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Salute: epilessia tabu' a scuola, 6 insegnanti su 10 non sanno 
come intervenire 
 
Roma, 26 apr.  
(Adnkronos/Adnkronos Salute) - Epilessia, questa sconosciuta.  
Il 99,7% degli insegnanti italiani dice di conoscerla ma, di fatto, 6 su 10 ammettono di ritenersi poco o per nulla in grado di intervenire in 
modo corretto.  
Il 58% interverrebbe nel modo sbagliato e quasi il 70%, in caso di attacco epilettico in classe, chiamerebbe l'ambulanza.  
E' quanto emerge dall'indagine promossa dalla Lega italiana contro l'epilessia (Lice) e condotta dalla Doxa su 600 insegnanti di scuole 
primarie e secondarie inferiori, in occasione della nona Giornata nazionale per l'epilessia in programma il 2 maggio. 
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